
Конференція CloudEARTHi 

«Інновації для сталого майбутнього»
Готові формувати майбутнє?

Приєднуйтесь до нас на 4-й конференції CloudEARTHi та 5-му семінарі з обміну 
досвідом — динамічній платформі для науковців, політиків, бізнесу та студентів, щоб 
дослідити інновації для сталого майбутнього за допомогою технологій, освіти та 
міжсекторальної співпраці.

Коли? 9-11 червня 2025 року
Де? Вроцлавський науково-технічний університет, Польща (гібридний захід)
Організатори: Київський академічний університет (Україна), Вроцлавський 
університет науки і технологій та консорціум CloudEARTHi

Чому варто взяти участь?

Обмінятися знаннями та ідеями.
Відкрийте для себе передові інновації для конкурентоспроможної економіки 
тасправедливого суспільства.
Поспілкуйтеся зі світовими лідерами думок та змінотворцями.

Надсилайте свої тези до: 12 травня 2025 року

Консорціум на чолі з Київським академічним університетом проводить 
четверту конференцію CloudEARTHi, підкреслюючи вирішальну роль вищої освіти у 
забезпеченні сталого розвитку та інновацій за допомогою високих технологій. Ця 
конференція, відповідно до Європейського інноваційного порядку денного, 
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запрошує до обговорення різноманітних поглядів на перетині високих технологій, 
сталого розвитку та підприємництва. Крім того, будуть розглянуті підтеми, які 
відповідають цілям ініціативи CloudEARTHi та інноваційної екосистеми 
Академмістечка в Києві, щоб сприяти всебічному обговоренню використання 
технологій на благо суспільства.
Факультет менеджменту Вроцлавського науково-технічного університету 
люб'язно погодився провести четверту конференцію CloudEARTHi і буде радий 
вітати партнерів-співорганізаторів та учасників у своєму кампусі у Вроцлаві, 
Польща.

Цей захід має на меті розширити дискусію про важливість високих технологій 
для розбудови кращого суспільства та сталого розвитку, що відповідає 
Європейському інноваційному порядку денному. Він підкреслює ключову роль 
вищої освіти у заохоченні сталого підприємництва та інновацій. Вітаються роботи, 
які заглиблюються в основну тему або підтеми, з перевагою міждисциплінарних 
досліджень, що вивчають високі технології, сталий розвиток і підприємництво через 
різні методологічні та теоретичні призми.

Головна тема конференції — Інновації для сталого майбутнього:

Інновації для сталого майбутнього: Інтеграція технологій, освіти та міжсекторальної 
співпраці для конкурентоспроможної економіки та справедливого суспільства.
Підтеми конференції
Лідерство для Індустрії 5.0
Інноваційні екосистеми та трансфер технологій
Міжсекторальне партнерство та залучення громадськості для сталого розвитку: 
міждисциплінарні підходи
Етика, справедливість та інклюзивність в епоху високих технологій
Орієнтовані на людину технологічні інновації для сталого суспільства та інклюзивного 
зростання
Академічна досконалість, розвиток навичок та інновації: майбутнє роботи, 
підприємництва та освіти для «зелених» і технологічних робочих місць
Високі технології для охорони здоров'я
Розумна інфраструктура для «зелених» міст та цифрового переходу
Циркулярна економіка: ланцюги поставок, ефективність використання ресурсів, 
інновації, освіта та обізнаність
Зелена економіка
Блакитна економіка
Помаранчева економіка
Економіка даних (AI, ML, великі дані, кібербезпека)



Захід відбудеться з 9 по 11 червня 2025 року у Вроцлавському університеті науки 
і технологій, Польща.

Конференція CloudEARTHi об'єднує науковців з бізнесом, державними органами та 
неурядовими організаціями, щоб дослідити, як науки про навколишнє середовище, 
сталий розвиток, циркулярну економіку та застосування великих даних у бізнес-
контексті можуть принести користь суспільству. Конференція організована в рамках 
проекту SEEDplus, що фінансується Європейським Союзом. Деякі сесії та супутні 
заходи фінансуються Erasmus+, EIT RawMaterials через ініціативу EIT HEI, ініціативу 
CloudEARTHi та Вроцлавським університетом науки і технологій. Це четверта 
конференція із серії конференцій, присвячених розбудові інноваційного потенціалу 
в галузі наук про навколишнє середовище, сталого розвитку та циркулярної 
економіки у вищих навчальних закладах та їхніх підприємницьких екосистемах.

Щоб максимізувати вплив та залучити всі зацікавлені сторони, ми вирішили 
спланувати конференцію як гібридний захід. Гібридний формат дозволить усім 
долучитися до дискусії, незалежно від їхнього щільного графіку або бюджетних 
обмежень. Наша реєстрація дозволяє брати участь онлайн або особисто. Реєстрація 
та участь у конференції є безкоштовною (завдяки Європейському Союзу та ініціативі 
EIT HEI).

Ми прагнемо максимізувати вплив, тому запрошуємо студентів (магістратури та 
бакалаврату) зробити свій внесок. Традиційно для конференції CloudEARTHI буде 
підготовлена спеціальна сесія для студентів, щоб привернути увагу до їхніх ідей і 
дати можливість обговорити їх з політиками, бізнес-лідерами та науковцями.

Зверніть увагу на такі важливі дати та терміни:

Подання тез (не більше 500 слів) : 12 травня 2025 р .

Рішення щодо тез: 25 травня 2025 р
Кінцевий термін реєстрації : 27 травня 2025 р
Дні проведення конференції: 9, 10 та 11 червня 2025 р.

Ми сподіваємось зробити четверту конференцію CloudEARTHi 2024 незабутньою 
подією.

Щоб подати документи, перейдіть за адресою – потрібен вхід

Щоб зареєструватися на конференцію, перейдіть за посиланням.
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Члени консорціуму CloudEARTHi
Ініціатива CloudEARTHi — це спільна робота провідних навчальних закладів, бізнес-
партнерів, інноваційних центрів та неурядових організацій з усієї Європи. Вона 
включає партнерство з такими відомими університетами та організаціями, як UiT 
Арктичний університет Норвегії, Arctic Sustainability Lab, Технічний університет 
Варни, Единбурзький університет, Edinburgh Innovations, EIT RawMaterials, 
Університет прикладних наук Бургенланд, Київський академічний університет, 
Стамбульський університет Кюльтюр, Університет Аліканте, G-Force, Impact Hub, 
Fasttrack, OctaInsight, goodguys та Consorzio Sol. Co, а також AI House, Національний 
університет «Києво-Могилянська академія», Karlshochschule та Університет 
Аристотеля в Салоніках, з метою сприяння інноваціям, сталому розвитку та 
циркулярній економіці за допомогою глибоких технологій.


